

# 布什千金詹娜正式订婚了

未婚夫黑格出身“共和党豪门”在读MBA  
可能赶在2009年布什离任前举办白宫婚礼

据新华社电 美国第一夫人劳拉·布什的新闻秘书萨莉·麦克多诺16日宣布，美国总统乔治·W·布什和劳拉·布什的双胞胎女儿之一詹娜已与男友亨利·黑格订婚。

麦克多诺说，现年25岁的詹娜和29岁的黑格15日在美国缅因州订婚，“但两人没有确定其他细节，包括举行婚礼的时间和地点”。

“詹娜和黑格于2007年8月15日正式订婚。”她说。

詹娜2004年毕业于得克萨斯大学英语专业，曾在华盛顿的公立小学担任教师。黑格毕业于韦克福雷斯特大学，他即将返回弗吉尼亚大学继续攻读工商管理硕士学位(MBA)。他曾在白宫工作，2004年曾为布什成功竞选连任出过力。黑格的父亲约翰·黑格是弗吉尼亚州共和党主席，曾担任过弗吉尼亚州副州长。

詹娜和黑格已经相恋多年。此前黑格经常出现在布什家族举办的典礼或其他正式场合。例如在2005年11月为英国王储查尔斯和卡米拉举办的欢迎宴会上，黑格就站在詹娜身边。



2005年5月4日，詹娜与男友亨利·黑格在白宫。

新华社发

## 为啥订婚：八卦网站传詹娜怀孕

白宫突然宣布詹娜和黑格订婚的消息，这令许多人对詹娜和黑格“闪电订婚”的原因产生了许多猜测。美国《环球》杂志此前称，詹娜和芭芭拉都具有来自家庭的结婚压力，因为她们的祖父老布什事已高，

近几年一直身体不太好，家人都希望她们能在老布什生前举行婚礼。

美国一家八卦新闻网站却提出了詹娜匆匆订婚的另一“阴谋论”。该网站援引多张新闻照片称，詹娜已经怀上了几个月的身孕，

所以不得不匆匆订婚，这些照片上，詹娜都穿着宽松的衣裙。但许多网民怀疑这一说法，因为他们不相信美国总统的女儿会“未婚先孕”，并认为照片中詹娜“有孕在身”的模样纯属拍摄角度问题。

## 何时结婚：2009年1月布什离任前

尽管美国白宫没有透露詹娜和黑格计划何时结婚，但美国媒体纷纷猜测，詹娜可能会和黑格在白宫中举行婚礼。不过，如果詹娜真想举

行一场举世瞩目的白宫婚礼，那么她必须得赶在小布什2009年1月20日卸任前结婚才行。

然而，白宫最后一次为

总统女儿举行婚礼却已是36年前的事了，1971年，当时美国总统尼克松的女儿特里西娅在白宫中举行了婚礼。

沈志珍

# 强震后 秘鲁灾区出现抢掠现象

总统宣布国家进入最高级别紧急状态，死亡人数升至510人

据新华社特稿 秘鲁官员8月16日晚说，前一日发生的强烈地震已造成至少510人死亡。强震之后的多次余震更是让民众担惊受怕。灾区一些地方已经出现抢掠行为，在派出飞机运送救灾物资之余，秘鲁军警也

上街维持社会治安。

秘鲁国家消防局16日晚说，秘鲁15日晚发生的强震已造成至少510人死亡、1610人受伤。除造成大量人员伤亡外，地震还使大约1.66万个家庭失去住房，逾8万人受灾，秘鲁南部9条

公路受到不同程度的破坏。

强震过后，秘鲁一些地区出现抢掠现象。利马团结医院院长鲁维奥·路易斯说，他听说不少受伤者都因为担心自己的财物受到侵犯，情愿守在家中，都不愿前往医院接受治疗。

地震发生后，秘鲁总统加西亚宣布进入最高级别紧急状态，并派军警上街维持秩序。目击者说：“抢掠事件不在少数。”除此之外，强震还造成钦查一座监狱围墙坍塌，680名囚犯趁机越狱，只有29名囚犯留在监狱。

## 两名获释女人质回到韩国

韩国与塔利班人质问题谈判再陷僵局

据新华社电 两名获释的韩国女人质8月17日乘飞机返回韩国。她们将在韩国军队医院接受住院治疗，并避免与外界接触。

本月13日在阿富汗获释的两名韩国女人质金庆子和金知娜17日中午乘飞机抵达韩国仁川机场，随后乘坐救护车前往位于京畿道城南市盆唐的韩国军队首都医院。她们在与家人短暂会面后将接受全面体检。据报道，这是韩国军队首都医院首次接受除急救患者外的普通市民入院。金庆子和金知娜在短期内将一同住这家医院的高级病房，受到特别保护。

7月19日，金庆子和金知娜等23名韩国人在阿富汗中部加兹尼省的一条公路上遭到武装分子的绑架。迄今已有两名男性人质被杀害，还有19名人质被武装分子控制。韩国政府代表与塔利班代表16日就释放被扣韩国人质举行了第二次面对面谈判，但未能取得任何成果。

## 以总理车队闯红灯撞伤女童

奥尔默特不在肇事车上，随行医生就地抢救

据新华社电 以色列总理奥尔默特车队中的一辆吉普车8月16日晚在耶路撒冷附近一条街道撞伤了一名女孩。幸好奥尔默特的随行医生就在吉普车上，他为伤者提供了及时的救助。

据以色列媒体报道，警方初步调查显示，奥尔默特的车队在交通信号灯转为红灯时依然前行，结果车队中的一辆吉普车撞上了一名走人行横道过马路的10岁女孩。事故发生后，除肇事车辆外，车队其余车辆继续行驶。奥尔默特不在肇事吉普车上。

报道说，奥尔默特的随行医生正在肇事吉普车上，他立即下车救治女孩。随后赶到的救护车将女孩送到附近医院。奥尔默特当晚还给受伤女孩的主治医生打电话，在获悉女孩伤势不重且会很快出院后，他感到“放心了许多”。他还向受伤女孩表示了慰问。

## 全球扫描

### 朝鲜就申报核计划提出具体设想

六方会谈朝鲜半岛无核化工作组第二次会议17日下午在沈阳结束。朝鲜就全面申报核计划、核设施去功能化提出了具体设想。

### 韩国决定向朝鲜提供紧急援助

韩国统一部长官李在植17日表示，韩国政府决定从下周起向朝鲜提供总价值71亿韩元(约合5600万元人民币)的紧急援助物资，以帮助朝鲜战胜洪灾。

### 美菲海军今日举行反恐联合演习

菲律宾海军新闻发言人17日说，菲律宾和美国两国海军定于18日开始进行联合反恐军事演习。自1995年以来，美国每年都与东南亚国家举行演习。

### 美国媒体公布美大学最新排名

《美国新闻与世界报道》周刊17日公布最新一期美国大学排名，其中普林斯顿大学蝉联榜首，排在第二、三位的是哈佛大学和耶鲁大学。均据新华社电

# 肝病新药在我国研制成功

热烈庆祝抗病毒特效药“兰信”在我省全面推广

“兰信”的研制成功

填补了我国抗病毒中药的空白

日前，在北京召开的全国肝病学术研讨会上传出一个令肝病患者特别振奋人心的消息由北京解放军医院、山东医科大学等数十位专家共同研制的肝病新药“兰信”在经过2236例肝病患者近五年的临床试验终于获得成功。该药是从沙漠植物苦豆子中找到攻克肝病的关键物质。

“兰信”是单味植物苦豆子的提取物，其结构小而简单，以“分子”的形式存在，能像西药一样非常容易的渗透到病毒细胞核内，直接对抗清除肝病病毒，阻断病毒

DNA的复制和变异，是目前我国治疗肝病的特效药物。“兰信”的研制成功填补了我国抗病毒中药的空白，价格更适合我国的国情，是老百姓用的起、用的好好的国药精品。目前已被列为国家级新药。攻克了我国几代肝病专家想解决却从未完全解决的医学难题，让广大肝病患者梦想实现。

治肝病关键是抗病毒

在北京召开的第十次全国病毒性肝炎与肝病学术会议上，慢性乙型病毒性肝炎的抗病毒治疗，再次成为会议讨论焦点，与会专家强调传统中药的保肝、护肝、降酶、退黄治疗，对大多数肝病患者意义不大，一致认为最关键

的治疗是抗病毒，因为病毒的持续感染是病变进展的根本原因。所以，欲获得治疗慢性乙型病毒性肝炎的最佳效果，必须合理使用抗病毒药物治疗。

与会专家一致推荐由我国自主开发完成，从沙漠植物苦豆子中提取有效成份氧化苦参碱为原料制成的兰信，该药具有明确的抗病毒和抗肝纤维化的双重作用，它不但能够抗乙型肝炎、丙肝病毒，而且能够通过逆转肝纤维化，起到预防肝硬化的发展作用，对早期肝硬化疗效确切，用药后对病毒指标Hbeag和HBV-dna阴转极高，而且具有降酶、升白的作用，认为是目前代替医院广泛使用的

干扰素、拉米夫定的首选药品，克服了干扰素、拉米夫定副作用大、价格昂贵、停药反弹的缺点。

“兰信”以破核转阴为基础，针对急慢性病毒性肝炎、大小三阳及病毒携带等各种肝病、肝硬化、丙肝、脂肪肝、酒精肝有独特的疗效。

为了减轻肝病患者的负担，推出承诺治疗，凡服用“兰信”一个疗程未全部转阴者，厂家免费提供药品继续服用，直到全部转阴为止。

据悉该药已在我市亚细亚商场一楼医药部三区及开封地区推广销售。并开设了专家热线0371-67363730接受咨询。